WVANGD ERICH JAEGER

Einbauanleitung zu Elektro-Einbausatz 736708

Elektro-Einbausatz fur Anhangerkupplung, 7-polig, 12 Volt, nach ISO 1724

OPEL Corsa C Combo 11/01 >> 01/12

Inhalt: Steckdosen-Gehause,
Kontakteinsatz 7-polig,

Leitungssatz 7-adrig,
Anhanger-Blinkuberwachung mit integrierter Nebelschlu3lichtabschaltung,
Gummidichtung fur die Steckdose,
Schaumstoffpad,
Steckhllsengehause 1-fach,
Flachstecksicherung (Minifuse), 7,5A,
Schrauben M5 x 30,

Schraube M6 x 16,

Muttern M5, selbstsichernd,

Mutter M6,

Kabelbinder 300 mm lang,
Kabelbinder 100 mm lang.

OPDh AW LW A

HINWEIS:

Die Seite 4 der Einbauanleitung ist abzutrennen und den
Betriebsunterlagen des Fahrzeugs beizulegen!

Durchzufuhrende Arbeiten, aligemein:

1. Masse-Leitung von der Batterie trennen.
2. Leitungssatz 7-adrig und Steckdose montieren.
3. Funktionsprufung.

1. Masse-Leitung von der Batterie trennen

Aus Sicherheitsgrinden ist die Masse-Leitung unbedingt vor Beginn der Arbeiten von der Batterie
zu trennen. Damit keine gespeicherten Daten verloren gehen empfiehlt sich der Einsatz eines
Ruhestrom-Erhaltungsgerates. (Herstellervorschriften beachten)

2. Leitungssatz 7-adrig und Steckdose montieren

Verkleidung der Ladekante ausbauen.
Abdeckungen an den SchluB3leuchten entnehmen.

Linke Kofferraum-Seitenverkleidung ausbauen, rechte Kofferraum-Seitenverkleidung lI6sen und
vorziehen.

Die Abdeckung der fahrzeugseitigen Durchfuhrung auf der linken Kofferraumseite hinter dem Radlauf
in Hohe des Gitters fur die Zwangsentliftung entnehmen.

© Erich Jaeger GmbH + Co. KG, StraBheimer Str.10, D-61169 Friedberg,

053065d280115EJH Tel.: +49 (0) 6031 794-444 | e-mail: ekitsupport@erich-jaeger.de

1/16




Das Leitungssatzende 7-adrig mit Aderendhtlsen vom Kofferraum durch die fahrzeugseitige
Durchfihrung nach auf3en und weiter durch das Loch im Halteblech fir die Steckdose verlegen.

Beiliegende Gummidichtung auf das Leitungssatzende aufschieben.

Den beiliegenden Kontakteinsatz der Steckdose wie folgt anschlieBen:

Leitung Kontakt-Nr. | Funktion

schwarz/weil 1/L Fahrtrichtungsanzeiger, links
grau 2/549 NebelschluBleuchte
weill/braun 3/31 Masse

schwarz/grin 4/R Fahrtrichtungsanzeiger, rechts
grau/rot 5/58R Rechte SchluBBleuchte
schwarz/rot 6/54 Bremsleuchten

grau/schwarz 7/58L Linke SchluBleuchte

Kontakteinsatz in das beiliegende Steckdosengehause eindricken.

Gummidichtung an die Steckdose schieben und die so montierte Steckdose mit den beiliegenden
Schrauben und Muttern am Halteblech festschrauben.

Die auf dem Leitungssatz montierte Gummitulle positionieren und in das Durchfuhrungsloch zum
Kofferraum einsetzen.

ACHTUNG!

a) Auf ordnungsgeméBen Sitz der Dichtungselemente achten! Speziell die Dichtung am
Leitungs-Austritt aus der Steckdose mul auf dem Isolierschlauch sitzen, nicht nur auf den Einzel-
Adern!

b) Leitungssatz so verlegen, dal3 keine Scheuerstellen entstehen kénnen!

¢) Leitungssatz nicht in der Ndhe der Auspuffanlage verlegen!!

Das mit R gekennzeichnete Leitungssatzende am fahrzeugseitigen Leitungsstrang entlang zur
rechten SchluBBleuchte verlegen.

Fahrzeugseitiges Steckgehause 6-fach von der rechten SchluRleuchte abziehen, mit dem passenden
Gegenstlck des Leitungssatzes zusammenstecken und verrasten.

Verbleibendes Steckgehause 6-fach des Leitungssatzteils auf die rechte Schlul3leuchte stecken und
verrasten.

Die verbleibenden Leitungssatzenden in den Bereich der linken SchluRleuchte verlegen.

Fahrzeugseitiges Steckgehause 6-fach von der linken SchluBleuchte abziehen, mit dem passenden
Gegenstlick des Leitungssatzes zusammenstecken und verrasten.

Verbleibendes Steckgehause 6-fach des Leitungssatzteils auf die linke Schlu3leuchte stecken und
verrasten.

Den Kabelschuh der Leitungen wei3/braun und braun des Leitungssatzes an den fahrzeugseitigen
Massepunkt hinter der linken Schluf3leuchte anschliel3en.

© Erich Jaeger GmbH + Co. KG, StraBheimer Str.10, D-61169 Friedberg,

053065d280115EJH Tel.: +49 (0) 6031 794-444 | e-mail: ekitsupport@erich-jaeger.de

2/16




Die beiliegende Anhédnger-Blinkiiberwachung auf das Steckgehause 14-fach des Leitungssatzes
stecken und verrasten.

Die so montierte Anhanger-Blinkiiberwachung mit beiliegender Schraube M6 x 16 und Mutter hinter
der linken Kofferraum-Seitenverkleidung befestigen.

Die Laderaumleuchte in der linken C-Saule ausbauen und Anschluf3stecker 2-fach abziehen.
Die Steckhulse der Leitungen rot zum Einbauplatz der linken Laderaumleuchte verlegen.

Die fahrzeugseitige Leitung rot aus dem Anschluf3stecker 2-fach entnehmen und in das beiliegende
Steckhllsengehause 1-fach stecken und verrasten. (Ggf. Rasthaken nachjustieren)

Das so montierte Steckhilsengehause 1-fach mit dem passenden Gegenstlick des Leitungssatzes
zusammenstecken, verrasten und mit beiliegendem Schaumstoffpad umwickeln.

Die Steckhulse der Leitungen rot in die frei gewordene Kammer des Anschlul3steckers 2-fach
stecken und verrasten.

Zentralelektrik im Motorraum 6ffnen.
Die fahrzeugseitige Sicherung (5A) der Innenbeleuchtung aus Steckplatz 16 entnehmen.

Beiliegende Flachstecksicherung (7,5A) in den frei gewordenen Steckplatz 16 einstecken.

3. Funktionsprufung
Masse-Leitung wieder an die Batterie anschliel3en.

Alle Funktionen mit einem geeigneten Prufgerat priufen.

Der Adapter zu einem Prufgerat fur 7-polige Steckdosen 311105
ist im Fachhandel erhaltlich unter der JAEGER-Artikelnummer:

Alle Leitungsstrange des Einbausatzes entlang der fahrzeugseitigen Leitungsstrange verlegen,
mit beiliegenden Kabelbindern fixieren und/oder in die vorhandenen Kabelhalterungen einlegen!

Alle Verkleidungen und demontierten Teile wieder einbauen.

© Erich Jaeger GmbH + Co. KG, StraBheimer Str.10, D-61169 Friedberg,

053065d280115EJH Tel.: +49 (0) 6031 794-444 | e-mail: ekitsupport@erich-jaeger.de

3/16




Erganzunq zur Betriebsanleitung

Funktionshinweis Anhanqer-Blinkiiberwachunq:

Ein Defekt der Fahrtrichtungsanzeiger des Anhdngers wird im Anhéngerbetrieb von den
fahrzeugseitigen Kontroll-Leuchten (iber eine Erhéhung der Blinkfrequenz angezeigt!!

Hinweis fiir die Fehlersuche:

Bei Ausfall der Anhénger-Blinkiiberwachung ist die fahrzeugseitige Sicherung der Innenbeleuchtung
(Zentralelektrik Motorraum Sicherungssteckplatz 16) zu Uberpriifen.

Der Sicherungswert wurde von 5A auf 7,56A erhéht!

X

Technische Anderungen vorbehalten! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, StraRheimer Str.10,

053065b270513EJH | 5 51169 Friedberg, Tel.: 01805 537289 (0,14 € / MIN); (++49 (0) 6031 794-0)

4/16




ERICH JAEGER

Installation Guide For Electric Wiring Kit 736708

Electric Wiring Kit For Towbars, 7-pin / 12 Volt / ISO 1724

OPEL Corsa C Combo 11/01 >> 01/12

Includes: 1  socket enclosure

1  7-pin insert connector

1  7-strand wiring harness

1  trailer indicator monitor with integrated rear fog light switch-off
1 rubber seal for the socket

1 foam pad

1  receptacle housing, 1-way

1 flat plug fuse (mini-fuse), 7.5A

3 M5 x 30 screws

1 M6 x 12 screw

3  Mb5 locknuts

1 M6 nut

4  cable ties, 300 mm long

0

1 cable ties, 100 mm long

NOTE:

Page 8 of the installation guide must be detached and added to the
vehicle's operating manual!

Overview of Required Steps:

1. Disconnect the earth lead on the battery.
2. Install the 7-strand wiring harness and the socket.
3. Carry out a functional test.

1st Disconnecting the Earth Lead On the Battery

For safety reasons the earth lead on the battery MUST be disconnected before commencing
work. To prevent the loss of data we recommend using a static current maintainer. (Follow the
manufacturer's instructions.)

2nd Installing the 7-Strand Wiring Harness and the Socket
Remove the boot sill cover.
Remove the tail light covers.

Remove the boot liner on the left side, and loosen the liner on the right side and pull it towards the
front.

Remove the cover from the duct located on the left-hand side of the vehicle's boot, behind the wheel
housing at the height of the grate for the exhaust ventilation.

Subject to technical modifications! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stral3heimer Str.10,

053065c231014EJH | 5 51169 Friedberg, Phone: 01805 537289 (0.14 € / min); (++49 (0) 6031 794-0) 5/16




Guide the end of the 7-strand wiring harness with wire-end sleeves through the duct in the vehicle to
the outside and then through the opening in the socket retaining plate.

Slide the enclosed rubber seal over the end of the wiring harness.

Connect the enclosed insert connector of the socket as follows:

Wire Contact No | Function

black/white 1/L direction indicator, left
grey 2/549g fog light

white/brown 3/31 earth (for contacts 1 - 8)
black/green 4/R direction indicator, right
grey/red 5/58R right tail light

black/red 6/54 brake lights

grey/black 7/58L left tail light

Push the insert connector into the enclosed plug socket housing, slide the rubber seal onto the
socket and screw the assembled socket to the retaining plate using the enclosed screws and nuts.

Position the rubber bushing on the wiring harness and insert it into the opening to the boot.

ATTENTION!

a) Make sure seals are firmly seated! Pay particular attention to the seal at the point where the wire
exits the socket. It must be positioned on the insulating sleeve and not just on the individual
strands!

b) Place the wiring harness correctly to prevent chafing!

¢) Do not install the wiring harness near the exhaust system!!

Run the wiring harness end marked with an R alongside the line section in the vehicle to the right
tail light.

Disconnect the vehicle's 6-way plug socket housing from the right tail light, connect with the matching
counterpart on the wiring harness and snap into place.

Push the remaining 6-way plug socket housing of the wiring harness onto the right tail light and snap
into place.

Place the remaining wiring harness ends in the left tail light area.

Disconnect the 6-way plug socket housing in the vehicle from the left tail light, connect with the
matching counterpart on the wiring harness and snap into place.

Push the remaining 6-way plug socket housing of the wiring harness onto the left tail light and snap
into place.

Connect the cable lug of the white/brown and the brown wire of the wiring harness to the vehicle's
ground point behind the left tail light.

Push the enclosed trailer indicator monitor onto the 14-way plug socket housing of the wiring
harness and snap into place.

Attach the assembled trailer indicator monitor behind the left boot liner using the enclosed M5 x 12
screw and nut.Remove the boot light in the left C-pillar and disconnect the 2-way connecting plug.

Run the receptacle of the red wires to the slot provided for the left boot light.

Subject to technical modifications! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stral3heimer Str.10,

053065c231014EJH | 5 51169 Friedberg, Phone: 01805 537289 (0.14 € / min); (++49 (0) 6031 794-0)

6/16




Disconnect the red wires in the vehicle from the 2-way connecting plug, plug into the enclosed 1-way
receptacle housing and snap into place. (Adjust locking hook, if necessary.)

Connect the assembled 1-way receptacle housing with the matching counterpart on the wiring
harness, snap into place, and wrap with the enclosed foam pad.

Push the red wire receptacle into the vacated chamber of the 2-way connecting plug and snap into
place.

Open the central electrical system in the engine compartment.
Unplug the fuse (5A) for the interior lights of the vehicle located in slot 16.
Plug the enclosed flat plug fuse (7.5A) into the vacated slot 16.

3. Functional Test

Reconnect the earth lead on the battery.

Test all functions with a suitable testing device.

The testing device can be ordered from your specialist dealer using

JAEGER part number: 361009
The adapter to tester 361009 for 7-pin sockets is available 311052
from specialist shops under JAEGER Item no:

Run all line sections of the installation kit alongside the line sections in the vehicle,
secure with the enclosed cable ties and/or insert in the existing cable holders!

Reinstall the lining and all dismounted parts.

Subject to technical modifications! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stral3heimer Str.10,

053065c231014EJH | 5 51169 Friedberg, Phone: 01805 537289 (0.14 € / min); (++49 (0) 6031 794-0) 7/16




Addendum to the Instruction Manual

Information about the trailer indicator monitoring feature:

When driving with a trailer, the vehicle's indicator lamps will flash more rapidly than normal to signal

a defective direction indicator on the trailer!!

Troubleshooting hints:

Check the fuse for the vehicle's interior lights (engine compartment central electrical system, fuse

slot 16) if the trailer indicator monitor stops working.
The fuse rating has been increased from 5A to 7.5A!

Subject to technical modifications! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stral3heimer Str.10,

053065c231014EJH | 5 51169 Friedberg, Phone: 01805 537289 (0.14 € / min); (++49 (0) 6031 794-0)

8/16




WANGD ERICH JAEGER

Notice de montage du kit électrique 736708

Kit électrique pour attelage de remorque, 7 broches, 12 V, selon ISO 1724

OPEL Corsa C Combo 11/01 >> 01/12

Contenu: Boitier de prise d’attelage,
Porte contact 7 broches,
Faisceau a 7 fils,
Module de surveillance des clignotants de la remorque avec fonction coupure
antibrouillard
Joint de prise caoutchouc,
Carré de mousse adhésive,
Cosse plate femelle 1 voie,
Fusible (Minifuse), 7,5A,
Vis M5 x 30,
Vis M6 x 16,
Ecrous M5, freins-filets, (Nylstop),
Ecrou M6,
Colliers de cable, Ig. 300 mm,

0 Colliers de cable, 1g.100 mm.

—

AN AW _2W A

IMPORTANT:

La page 12 de cette notice est a découper et a joindre aux documents
d’utilisation du vehicule!

Différentes taches a effectuer:

1. Débrancher le cable de masse de la batterie.
2. Monter le faisceau a 7 fils et le socle de prise.
3. Vérifier le fonctionnement.

1. Débrancher le cable de masse de la batterie

Afin d’éviter tout risque de court circuit pendant le montage et pour des raisons de sécurité, il est
impératif de débrancher le cable de masse de la batterie avant de démarrer le montage. Afin que des
données ne soient pas perdues, il est conseillé d'utiliser un dispositif de maintien du courant. (Se
reporter aux spécifications du constructeur).

2. Monter le faisceau a 7 fils et le socle de prise

Déposer I'habillage du seuil de chargement.
Retirer les caches des feux arriere.

Démonter I'habillage latéral gauche du coffre, retirer partiellement I’habillage latéral droit du coffre et
le pousser vers I'avant.

Subject to technical modifications! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stral3heimer Str.10,

D-61169 Friedberg, Phone: 01805 537289 (0.14 € / min); (++49 (0) 6031 794-0) 9/16

053065¢c231014EJH




Retirer 'obturateur du passage de carrosserie situé dans la partie gauche du coffre derriere la roue
de secours a la hauteur du clapet d’aérateur pour la dépressurisation.

Faire passer la partie du faisceau a 7 fils avec les douilles serties par le passage de carrosserie vers
I'extérieur puis jusqu’au support de prise d’attelage.

Positionner le joint caoutchouc fourni sur I'extrémité du faisceau.

Affecter les contacts de la prise comme suit:

Fil Contact n° Fonction

Noir/blanc 1/L Indicateur de direction, gauche
Gris 2/549g Feu anti-brouillard

Blanc/brun 3/31 Masse

Noir/vert 4/R Indicateur de direction, droit
Gris/rouge 5/58R Feu de position droit
Noir/rouge 6/54 Feux stop

Gris/noir 7/58L Feu de position gauche

Réinsérer le porte contact dans le boitier de prise fourni.

Glisser le joint caoutchouc sur la prise et fixer ainsi la prise a la plague support de prise au moyen
des vis et écrous fournis.

Positionner correctement le passe fil pré monté sur le faisceau au niveau du passage de carrosserie
vers le coffre.

ATTENTION

a) Faire attention a la bonne position du joint de prise! En particulier, le joint au niveau de la
sortie de céable doit étre positionné sur la gaine isolante et non sur les fils !

b) Faire cheminer le faisceau de telle sorte qu’aucun point de frottement ne puisse apparaitre!

c) Ne pas faire cheminer le faisceau a proximité du dispositif d'échappement!!

Faire cheminer la partie du faisceau marquée R le long du faisceau du véhicule jusqu’au feu arriére
droit.

Débrancher le connecteur 6 voies du feu arriere droit et le connecter au connecteur du faisceau
d’attelage correspondant puis verrouiller.

Brancher le connecteur 6 voies restant du faisceau d’attelage au connecteur du feu arriére droit puis
verrouiller.

Faire cheminer la partie du faisceau restante a proximité du feu arriére gauche.

Débrancher le connecteur 6 voies du feu arriére gauche et le connecter au connecteur du faisceau
d’attelage correspondant, puis verrouiller.

Brancher le connecteur 6 voies restant du faisceau d’attelage au connecteur du feu arriére gauche et
verrouiller.

Connecter la cosse ronde des fils blanc/brun et brun du faisceau au goujon de masse du véhicule
situé derriére le feu arriére gauche.

Subject to technical modifications! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stral3heimer Str.10,

D-61169 Friedberg, Phone: 01805 537289 (0.14 € / min); (++49 (0) 6031 794-0) 10/16

053065¢c231014EJH




Brancher le module de surveillance des clignotants de la remorque fourni au connecteur 14
voies du faisceau et verrouiller.

Fixer le module ainsi branché derriére I'habillage gauche du coffre au moyen de la vis M6x16 et de
I'écrou fournis.

Débrancher le connecteur d’alimentation 2 voies de I'éclaireur intérieur de boite a gants sur le
montant C a gauche.

Faire cheminer la cosse plate femelle du fil rouge vers 'emplacement de 'éclaireur de boite a gants
gauche.

Retirer le fil rouge du connecteur 2 voies du véhicule et I'insérer dans le boitier de connecteur 1 voie
fourni et verrouiller. (Eventuellement, redresser les lamelles de verrouillage du contact)

Brancher le connecteur ainsi monté 1 voie au connecteur correspondant du faisceau d’attelage et
verrouiller puis enrouler la connexion a I'aide d’un carré de mousse adhésive fourni.

Insérer la cosse plate femelle des fils rouges dans 'emplacement libéré du connecteur 2 voies et
verrouiller.

Ouvrir la centrale électrique dans le compartiment moteur.
Retirer le fusible (5A) en position 16 concernant I'éclairage intérieur.

Le remplacer en position 16 par le fusible fourni (7,5A).

3. Vérifier le fonctionnement
Rebrancher le cable de masse a la batterie.

Vérifier toutes les fonctions a I'aide d’un appareil de contrdle adapté.

L’appareil de contrble est disponible dans les magasins spécialisés sous 361009
la référence JAEGER:

L’adaptateur pour I'appareil de contréle 361009 pour socles de prise 7 311052
pbles est disponible dans les magasins spécialisés sous la référence
JAEGER:

Faire cheminer tous les faisceaux du kit de montage le long de la traverse du véhicule, les fixer avec
les colliers de céable fournis et/ou les placer dans les systémes de fixation disponibles.

Remonter toutes les garnitures et éléments précédemment démontés.

Subject to technical modifications! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stral3heimer Str.10,

053065c231014EJH | 5 51169 Friedberg, Phone: 01805 537289 (0.14 € / min); (++49 (0) 6031 794-0)

11716




Complément au manuel d’utilisation

Information sur la fonction de surveillance des clignotants de la
remorque:

Un dysfonctionnement des clignotants de la remorque en mode remorquage est signalé par une
augmentation de la fréquence de clignotement des voyants de contrble du tableau de bord.

Important pour la recherche d’erreur:

En cas de défaut du systeme de surveillance des clignotants de la remorque, vérifier le fusible
correspondant a I'éclairage intérieur (emplacement 16 de la centrale électrique du compartiment
moteur).

Le fusible doit étre porté a 7,5A au lieu de 5A.

"

Subject to technical modifications! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stral3heimer Str.10,

053065c231014EJH | 5 51169 Friedberg, Phone: 01805 537289 (0.14 € / min); (++49 (0) 6031 794-0)

12/16 |




vV ©© ERICH JAEGER

Montazni navod k elektrické montazni sadé 736708

Elektrickd montazni sada pro pripojeni privésu, 7-pélova, 12 Volt, podle ISO 1724

OPEL Corsa C Combo 11/01 >> 01/12

Novy radek v ramecku:

1 téleso se zasuvkami,

1 kontaktni viozka 7-pdlova,

1 sada vodi¢a 7 zilova,

1 kontrola blikani pfivésu s integrovanym vypnutim zadniho mlhového svétla,
1 gumové tésnéni pro zasuvku,

1 pénova podlozka,

1 téleso s 1 zasuvnou objimkou,

1 plocha zasuvna pojistka (Minifuse), 7,5A,
3 Srouby M5 x 30,

1 Sroub M6 x 16,

3 matice M5, samosvorné,

1 matice M6,

4 kabelové svorky 300 mm dlouhé,

0 kabelové svorky 100 mm dlouhé.

UPOZORNENI:

Strana 16 z montazniho navodu se musi oddélit a prilozit k provoznim
podkladum vozidla!

Provadéné prace, vSeobecné:

1. Oddéleni uzemnovaciho vodi¢e od baterie.
2. Montaz sady vodi¢u se 7 zilami a zasuvky.
3. Kontrola funkénosti.

1. Oddéleni uzemnovaciho vodice od baterie

Z bezpecnostnich dadvodld se musi uzemnovaci vodi¢ bezpodminecné odpoijit pfed zacatkem Cinnosti
na baterii. Aby nemohlo dojit ke ztrate ulozenych dat, doporucuje se pouziti pfistroje na zachovani
klidového proudu. (Rid’te se pokyny vyrobce)

2. Montaz sady vodi¢u se 7 zilami a zasuvky

Demontujte oblozeni nakladaci hrany.
Odstrante kryty na koncovych svétlometech.

Demontujte levé bo¢ni oblozeni zavazadlového prostoru, uvolnéte a vytahnéte pravé boéni oblozeni
zavazadloveého prostoru.

Vyndejte kryt prichodky na bo¢ni strané vozidla na levé strané zavazadlového prostoru za
podbé&hem kola ve vySi mfizky pro vynucenou ventilaci.

Technické zmény vyhrazeny! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stralheimer Str.10,

053065c231014EJH | 1 51169 Friedberg, tel.: 01805 537289 (0,14 € / MIN); (++49 (0) 6031 794-0)

13/16




Konec 7-zilové sady vodi¢l s objimkami pro zily pfesunte ze zavazadlového prostoru pfes prichodku
na boc¢ni strané vozidla smérem ven a dale pfes otvor v upevnovacim plechu pro zasuvku.

Pfilozené gumové tésnéni nasunte na konec sady vodicu.

Prilozenou kontaktni vlozku musite pfipojit nasledujicim zpisobem:

Vodié C. kontaktu |Funkce

cernobila 1/L ukazatel sméru jizdy, vievo
Seda 2/549 koncové svétlo do mlhy
bild/hnéda 3/31 rozmeéry

cerna/zelena 4/R ukazatel sméru jizdy, vpravo
Seda/Cervena 5/58R pravé koncové svétlo
¢erna/€ervena 6/54 brzdova svétla

Seda/Cerna 7/58L levé koncové svétlo

Zatlacte kontaktni viozku do pfiloZzeného télesa zasuvky.

Nasurite na zasuvku gumové tésnéni a takto smontovanou zasuvku fadné upevnéte pomoci
pFilozenych Sroubl a matic na upevrovaci plech.

Ulozte na spravné misto pryzovou prichodku namontovanou na sadé vodicu a vlozte ji do otvoru pro
protazeni k zavazadlovému prostoru.

POZOR!

a) Dbejte na radné uloZeni tésnicich prvku! Predevsim tésnéni na vystupu vodi¢u ze zasuvky
musi doléhat k izolacni hadi¢ce, nejenom k jednotlivym Zilam!

b) Sadu vodicu poloZte tak, aby nedochazelo na Zzadnych mistech k odéru!

¢) Sadu vodi¢l nepokladejte v blizkosti vyfukového systému!!

Konec sady vodi¢u oznaceny pismenem R ulozZte na svazek vodi€l na boéni strané vozidla v
podélném sméru k pravému koncovému svétlu.

Vytahnéte zasuvné téleso se 6 kontakty na boCni strané vozidla z pravého koncového svétla, spojte
vhodnym protilehlym kusem ze sady vodi€l a zablokuijte.

Zbylé zasuvné téleso se 6 kontakty z ¢asti sady vodi€l nasurite na pravé zadni svétlo a zablokujte.

UloZte zbylé konce sady vodi€¢u do oblasti levého koncového svétla.

Vytahnéte zasuvné téleso se 6 kontakty na boCni strané vozidla z levého koncového svétla, spojte
vhodnym protilehlym kusem ze sady vodi€l a zablokujte.

Zbylé zasuvné téleso se 6 kontakty z ¢asti sady vodi€l nasurite na levé zadni svétlo a zablokuijte.

Pfipojte kabelovou patku vodi¢e bila/hnéda a hnéda sady vodi€l na uzemnovaci bod na bo¢ni
strané vozidla za levé zadni svétlo.

Nasurite a zablokujte pfilozenou kontrolu blikani privésu na zasuvné téleso se 14 kontakty ze sady
vodicu.
053065c231014EJH

Technické zmény vyhrazeny! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stralheimer Str.10,

D-61169 Friedberg, tel.: 01805 537289 (0,14 € / MIN); (++49 (0) 6031 794-0) 14716




Takto namontovanou kontrolu blikani pfivésu upevnéte pfilozenym Sroubem M6 x 16 a matici za
levym bo€nim oblozenim zavazadlového prostoru.

Demontujte lampu loZného prostoru v levém sloupku C a vytahnéte spojovaci zastréku se 2 kontakty.
Ulozte zasuvnou objimku vodice ¢ervena k montaznimu mistu levé lampy lozného prostoru.
Vyndejte vodi€¢ €ervena na bo¢ni strané vozidla ze spojovaci zastréky se 2 kontakty, zasunte ji do
priloZzeného télesa se zasuvnou objimkou s 1 kontaktem a zablokujte. (Pripadné dodate¢né nastavte

upevriovaci hak)

Takto namontované téleso se zasuvnou objimku s 1 kontaktem spojte s vhodnym protilehlym kusem
sady vodic¢u, zajistéte ji a ovirte pfilozenou pénovou podlozkou.

Zasunte zasuvnou objimku vodi¢e ¢ervena do uvolnéné komory spojovaci zastrCky se 2 kontakty a
zablokujte.

Otevrete centralni elektriku v motorovém prostoru.
Vyndejte pojistku (5 A) vnitfniho osvétleni na boc¢ni strané vozidla ze zasuvného mista 16.

Zasunte pfilozenou plochou zasuvnou poijistku (7,5 A) do uvolnéného zasuvného mista 16.

3. Kontrola funkénosti
Pfipojte opét zemnici vedeni k baterii.

Zkontrolujte vdechny funkce vhodnym zkuSebnim pfistrojem.

Kontrolni pfistroj Ize zakoupit v specializované prodejné
pod &islem zbozi JAEGER: 361009

Kabel adaptéru ke kontrolnimu pfistroji 361009 pro zasuvky se 7 poly 311052
Ize zakoupit v specializované prodejné pod €islem zbozi JAEGER:

Vedte vSechny svazky vodi€u montazni sady podél svazkl vodi€l na strané vozidla,
upevnéte je pfilozenymi kabelovymi svorkami a/nebo je vilozte do existujicich kabelovych drzaku!

Namontujte opét vSechna oblozeni a demontované casti.

Technické zmény vyhrazeny! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stralheimer Str.10,

053065c231014EJH | 1 51169 Friedberg, tel.: 01805 537289 (0,14 € / MIN); (++49 (0) 6031 794-0)

15/16




Dodatek k provoznimu navodu

Funkcni pokyny pro kontrolu blikani privésu:

Defekt indikatoru sméru jizdy privésu se zobrazuje pfi provozu privésu prostrednictvim kontrolnich
lamp na bocni strané vozidla zvysenim frekvence blikani!!

Pokyny pro vyhledavani chyb:

Pri vypadku kontroly blikani privésu musite zkontrolovat pojistku vnitfniho osvétleni na bo¢ni strané
vozidla (centralni elektrika motorového prostoru zasuvné misto pojistky 16).

Viykon pojistky byla zvySen z 5 A na 7,5 A!

Technické zmény vyhrazeny! © Erich Jaeger GmbH + Co. KG, Stralheimer Str.10,

053065c231014EJH | 5 51169 Friedberg, tel.: 01805 537289 (0,14 € / MIN); (++49 (0) 6031 794-0)

16/16




